Шести домаћи задатак 
1. Предмет се налази испред конвексног огледала жижне даљине 1 cm. На ком растојању од   огледала треба поставити предмет да би имагинарни лик био 3 пута мањи?

2. Свијетли предмет, величине P = 1 cm, налази се испред испупченог сферног огледала, полупречника кривине R = 5 cm, на растојању p = 2 cm од тјемена. Конструисати лик који се притом добија, написати његове карактеристике и одредити његову величину.
3.  Тачкасти свјетлосни извор је на растојању 2 m испред танког сабирног сочива. Лик предмета је на растојању 1 m иза сочива. Колика је оптичка моћ сочива?

4.  Свјетлост прелази из оптичке средине индекса преламања 1,6 у оптичку средину индекса преламања 1,2. Колики је гранични угао тоталне рефлексије? 
